FR-2016-112107-516207 F028(GL)v02de

Ausgabedatum: 01/07/2016



## ZERTIFIKAT

## WASCH- UND REINIGUNGSMITTEL

ECOCERT Greenlife SAS bestätigt, dass die aufgeführten Produkte, hergestellt und/oder vermarktet unter der Verantwortung des Unternehmens:

## SARL BIOPROLINE

8 rue Diderot 93170 BAGNOLET **FRANKREICH** 

den Zertifizierungsprogramm ÖKOLOGISCHE WASCH- UND REINIGUNGSMITTEL HERGESTELLT MIT **BIOROHSTOFFEN** 

(version 3 – August 2014).

Zertifizierungsstufe: ÖKOLOGISCHE WASCH- UND REINIGUNGSMITTEL HERGESTELLT MIT **BIOROHSTOFFEN** 

Produkte Erteilungsdatum Marke Leder Balsam **BIOPROLINE** 01/07/2016

Ablauf der Gültigkeit: 31/12/2017

Zertifizierungsmanager Wasch- und Reinigungsmittel, Aurélien ROUILLARD

Ausgestellt in L'ISLE JOURDAIN

ECOCERT Greenlife S.A.S - Capital 50 000€ - BP47 - 32600 L'ISLE JOURDAIN - FRANCE TVA Intracommunautaire n° FR 55 509 534 095

Phone: +33 (0)5 62 07 51 16 - Fax: +33 (0)5 62 07 74 96, email: ecoproduits@ecocert.com

Dieses Dokument ist Eigentum von ECOCERT Greenlife SAS. Es muss auf Verlangen von ECOCERT gelöscht werden. WARNUNG: Jedwede Bezugnahme auf die ECOCERT Greenlife- (oder "Ecocert-") Zertifizierung und die Verwendung der ECOCERT-Handelsmarke für die oben aufgeführten Produkte durch eine Person oder ein Unternehmen außer dem aufgeführten Begünstigten ohne vorherige schriftliche Genehmigung von Ecocert Greenlife SAS ist strikt untersagt.
ECOCERT Greenlife, ECOCERT Marke, Akkreditierungs n°5-0520, Zertifizierung von Produkten und Dienstleistungen, Geltungsbereich erhältlich unter www.cofrac.fr

